

齐鲁晚报团购活动盛大启动

天竹佳苑4920元/m²起冰点价参团

买房,如果还靠着找熟人、托关系申请优惠,或者拿内部房价,那效率就太低啦,本报特为广大市民和房企搭建平台,您买房,我们帮您砍价。通过“拼团”享受最优价,买到心仪的房源。

您买房我砍价

68席臻品府邸等您来抢

为方便泰城市民低价买好房,本报联合盛华置业联合举办团购活动,参与团购即可享独家优惠,即日起开始报名。

本次参与团购的项目为盛华置业公司的天竹佳苑项目,该项目是2013年由盛华置业斥资20亿打造的“江北第一竹林景观大盘”。

据天竹佳苑营销中心置业顾问介绍,项目总占地面积约231亩地,总建筑面积约44万平方米,共建有28栋楼,整个项目分三期开发。一期已全部封顶,现正进行外墙施工,预计于2015年12月31日前交房。二期部分楼栋已封顶,其余楼栋正在进行主体施工,二期陆续于2016年中旬、部分为2016年底交房。

本次团购共推出68套臻品府邸等您来抢,凡通过齐鲁晚报·近日泰山报名参与团购活动的市民,在活动期间均可享

受天竹佳苑最低价购房活动。

交通便利配套全面
坐享巨大升值潜力

天竹佳苑位于天烛峰路与擂鼓石大街交汇处,东距柴草河70米,西邻天烛峰路(泰明路),南邻擂鼓石大街,北至上高大街,周边交通十分便捷,7路、39路公交车直达社区门口。城际轻轨就在项目东北部,建成后形成以济南为中心至周边城市公交化轨道交通网,拉近了泰安与周边城市的联系。

项目配套完善,幼儿园、小学、中学、大学教育资源均在家门口;中医二院、中医医院、汽车东站、花样年华景区、宝龙城市广场、方特欢乐世界等均位于项目5分钟生活圈内,畅享便利生活。

品质住宅,世界级竹林景观,繁华配套、通达交通和区域未来城市中心的恢弘前景,让居者在品味高品质豪宅的同时,也坐享巨大的升值潜力,天

竹佳苑必将会成为国际对视人居生活的新典范。

通过本报报名参与

即可享4920元/m²冰点价

项目均价5280元/m²,现参与齐鲁晚报·今日泰山与盛华置业联合举办的团购活动,通过本报名立刻享受9.5折的优惠政策,最低4920元/m²的冰点价格让您真正低价买好房。

据悉,该区域周边楼盘均价6300-6500元/m²,天竹佳苑最低4920元/m²,低于周边楼盘均价800-1000元/m²,更是泰城东部唯一的低于5000元/m²的社区了。

同时,本次团购提供的68套臻品房源户型更全面,90-140m²多种户型,两室两厅一卫、三室两厅两卫、四室两厅两卫的不同设计,满足购房者对户型的不同要求。

由于房源有限,参与者先报名先选房,通过本报报名后可直接到天竺佳苑营销中心现场选房。

报名时间:自即日起截至9月20日

报名电话:

6982118 18653881193
(杨思华)

国山墅165m²/170m²至臻美宅 8月清盘钜惠盛大启幕

随着国山墅社区生活的日趋成熟以及实景园林的完美呈现,泰城高端人士的居住形态正在发生着改变。带着15年的专业开发经验,中齐地产泰城荣耀之作国山墅,将承载着泰城终极置业梦想,持续引领泰城豪宅标杆!

国山墅,作为城央仅存稀缺实景豪宅,因其独有的稀缺性,其价值在不断提升。

2015年,是山东中齐房地产开发有限公司成立15周年!中齐地产15年,它是这个时代发展和城市进步的见证者。中齐地产15年,它是泰城高端人居品质的倡导者和引领者!2015年,中齐地产济南历山路商业综合体即将盛大启幕,中齐地产未来的发展蓝图愈加宏伟,中齐地产前进的步伐愈加坚定!2015年,国山墅登陆全国各大门户网站及电

视媒体头条,成为全国最受关注豪宅项目!

中齐·国山墅的发展,与泰安这座城市的发展息息相关,中齐·国山墅,感恩于这座城市给予的信任和荣耀。为了回馈社会各界对中齐·国山墅的支持与信任,国山墅特针对165m²/170m²至臻美宅,推出大型感恩钜惠清盘活动!即日起至8月21日,预交5000元认筹金,即可参与8月22日清盘团购特惠价,还可获赠浪漫欧洲双人游!

国山墅位于泰城时代发展线核心地段,坐拥全城最佳资源配套,环境优美、生活便利,出则繁华入则宁静,是泰城央区唯一仅存的稀缺型豪宅!是众多层峰人士的终极置业首选。

国山墅8月清盘钜惠盛大启幕!用最少的钱,买到整个泰安最好的房子,此刻,是最佳时机!

峪龙佳苑买房送车 房车一步到位

9日,为回馈广大客户的支持和厚爱,峪龙佳苑特举办感恩回馈礼品派送活动,电动车、格力空调、长安家用轿车等豪礼送不停,参加活动的57组家庭都收获满满。

当天上午尽管天气炎热,但是活动时间未到,就有不少业主已经早早等在营销中心。9点45分活动在一首动感舞曲中拉开序幕,业主们纷纷抽取了代表各自家庭的号码,峪龙佳苑负责人上台致辞,表达了对各位新老业主长期支持的感谢。

活动现场动感激昂的电音小提琴表演,还有歌手带来的欢快歌曲,让现场来宾享受了一场视听盛宴。贴心的主办方还为大家准备了矿泉水、糖果

等茶点,让大家在等待抽奖的过程中享受美食。

当然,最重要的是抽出当天的大奖,为业主们送上豪礼。26组三等奖业主家庭各获得了电动车一辆,三组二等奖业主家庭各获得了格力柜式变频空调,一等奖长安家用轿车五年使用权的抽出更是让现场来宾沸腾起来。不仅如此,活动中没抽到任何奖项的家庭都获得了纪念奖一份,所有来宾都收获满满。

峪龙佳苑作为泮河中央公园旁40万平米大型亲水居住示范区,绿化率36.5%,是由低密度多层住宅、观景高层住宅和沿街商业组成的封闭式园林社区。项目位于泮河大街以南,泰玻大街以北,长城路以东,龙潭



路徐家楼村以西,23路、2路、26路、28路公交车直达,位置优越交通便利;项目内设幼儿园和小学,一站式教育资源就在家门口,社区沿街商业让便利生活触手可及,周边益华超市、儿童医院、中心医院分院、银行网点、餐饮娱乐等生活配套齐全,是购房的不二之选。

(杨思华)

安居·金域缙香 准现房特惠房源再加推

泰安老城区,温泉路旁,安居·金域缙香84m²-118m²绝佳小户型全城热销!宜居户型,南北通透,金域缙香装修准现房助力置业者幸福安家!

金域缙香项目紧邻温泉路,周边配套完善,从区直幼儿园、温泉路小学、迎春学校、六中分校到农大南校,具有丰富的教育资源;花园银座、岱宗银座商城、五马新时代商城分布四周;温泉路、外环路、灵山大街,几大主干道环绕,家门口31路、24路公交车直达,繁华的交通使项目升值潜力直线上升,凭借出众的区位优势,项目自开盘以来连连领跑热销排行榜,成为青年置业首选。

安居·金域缙香约84m²-118m²通透户型设计,打破泰城传统户型常规,通过景观连廊的设计,打破了传统的中

间户南北不通透的特点,把原有的两个电梯分开,电梯之间不设墙体,通过连廊相连,保证中间户的南北通透,虽然还是一梯四户,实用起来却是一梯两户。

同时,为确保舒适度,空间合理分割,客厅与餐厅相连,餐厅与厨房相邻,提高了户型面积利用率,设计细致而卓越,空间灵动而方正,更有名牌室内装修赠送,超高的性价比和超大附加值,将是刚需客群一步到位置业的首选。

目前,项目进入室内装修阶段,84-118m²准现房,每周2套高性价比特惠房源再加推!2016年6月份将交付业主使用!同时,以品牌店、社区服务类店面为主的沿街商铺招租预约火热开启!今年买,明年住,需要置业的朋友们快来金域缙香选一套特惠好房吧!



红星美凯龙

8月15日-16日半价日钜惠来袭

还在等第二份半价,那你就out啦!红星美凯龙泰安商场8月15日至16日半价日,第一份就半价!而且,半价日半价还不够,这一次,我们特别准备了六重好礼,iPad mini、金条、50寸液晶电视、洗衣机、加油卡,惊喜满满等你来。

半价礼。想要购?半价go!8月15日-16日活动期间,红星美凯龙泰安商场各品牌店内推出不低于一款的惊爆半价产品,击穿价格底线,百款半价总有一款适合你,数量有限,抢完即止。

特权礼。即日起至8月14日,顾客可至红星美凯龙泰安商场进行预存增值活动,预存定金即享5倍现金增值。预存20元翻倍成100

元,单笔订单满1000元使用一次;预存100元翻倍成500元,单笔订单满5000元使用一次(单笔订单仅限使用一次预存增值卡)。

兑换礼。半价日,但惊喜绝不打折!活动期间,购物满5000元即可砸金蛋一个,单笔订单仅可砸一个,50寸液晶电视、滚筒洗衣机、电烤箱、加油卡、电压力锅、青花瓷礼盒,更多豪礼等你砸出来。

增值礼。活动期间,无购物也可参加双重抽奖。顾客凭预存增值翻倍卡领取刮刮卡一张,赢万元现金大奖。同时,领取无购物抽奖券一张,参与16日无购物抽奖。金条、花生油惊喜抽回家。

幸运礼。8月15日-16日活动期间,顾客单笔购物实收金额满2000元即可领取抽奖券1张,满4000元领取2张,以此类推,8月16日抽取5部iPad mini3。

幸福礼。8月15日,红星美凯龙泰安商场进行“相约七夕,牵手浪漫”大型相亲派对,在这里,让红星美凯龙给您当红娘。万人相亲会引爆全城热恋,红星美凯龙不大型但助力帮您置家,而且助您浪漫脱单!

8月15日-16日,红星美凯龙给您的不只是一场特惠盛宴,更是一次旅行,一次充满激情、惊喜、欢乐的旅行。一起相约,期待相遇,半价购,开心go,说好了,不见不散。